

哥哥的相亲记（四）

依依

时间一长，哥哥就已经淡忘了上次冷清相亲的经历，生活又陷入平静的孤单中。

2011年的秋天，金风送爽，夏意尚浓。夜晚的西风似乎有些凉意，萧索的情境浮现在脑海，有一种说不出的滋味。

九点十二分，老爸骑着陈旧呆板的自行车下班回家，我跑下楼给老爸开了门：“爸，您回来啦！又骑了一身汗吧？我给你倒水，您好洗脸洗澡。”

“依依，不用了，你哥呢？我有话给他说。”老爸一脸神秘的样子。

“爸，您回来啦，您找我啊？”哥从楼梯走下来。

“呐，这是龙南那边一个姑娘的手机号码，是我一老哥们介绍的。你拿去联系联系。”老爸边说边伸手把纸条递给哥哥。

我先哥哥一步把纸条抢过看：俞1364662****。

“老哥，我感觉这号码的主人是个美女哦。”我逗起哥来。

“瞎掰，看号码就吹牛，快把纸条给我！”哥哥伸手来拿。

“哟，现在就急成这样了啊？哥，你失态了！”

致青春·致梦想

柠檬

青春，是每一个人的梦想。只要青春还在，我们就可以去闯荡天地，就可以去拼搏，就可以重头再来。但是毕竟人的一生只有一次青春，有限的时间里，并不是每个人都能够做无限的事情，也不是每个人都像北京青年那样重走青春。当我们在缅怀我们即将逝去，或者是已经逝去的豆蔻年华，青春文艺片就火了。

一有电影上映，就想去电影院看电影，看完之后就是一句句的文不对题的感慨：哇，场面真壮观；哇，男主角真帅；哇，剧情真坑爹。却很难有一部电影能够真正的抵达内心深处。于是，去看了《中国合伙人》，然后发现，除了青春期的叛逆，我似乎不曾拥有过青春，那份坚持，那份个性，那份冲劲我好像都没有，我一直过着随遇而安的生活，梦想只是在我脑海一闪而过。

小的时候，我梦想当一名光荣的人民教师，可是考不上师范学校；再大点，梦想着能有一家生意火爆的餐厅，可是没有那么多的钱；再后来，就梦想开一家婚庆公司，可是没有当女强人的魄力。现在想想，或许那些并不是我真正的梦想。梦想是什么？梦想就是一种让你感到坚持就是幸福的东西，很明显，我坚持不了，甚至还找了一堆让自己放弃的借口。《中国合伙人》让我看到，自己选择的路即便是跪着也要走完。

青春总是激情澎湃的对未来充满希望，总会豪言壮语，认为自己可以改变整个世界。可是当现实的的利刃将我们曾经的引以为豪的个性、自信统统抹平的时候，才发现原来我们改变不了这个世界，而是这个世界改变了我们。《中国合伙人》很文艺，很励志，给了我们一剂剂的强心针，引起了强烈的共鸣，回忆起似有非有的梦想。很多时候，我们被现实生活所击败，忘记心中最初的梦想，也忘记梦想是需要坚持的。

24岁的年纪，刚刚踏入社会，刚刚开始人生的另一个阶段，仍然怀着童心未泯的少年心，有着懵懂纯真的想法。可总有人告诉你，你才开始工作，很多事情还不懂，这个社会是很复杂的。到底有多复杂，谁也没有告诉我。当我们被周围的环境同化的时候，还要保留最真实的自我，不做作，不浮夸，做本性的自己。

之所以喜欢《中国合伙人》，就是因为励志。“那些从一开始就选择放弃的人他不会失败，因为他们从一开始就失败了，”因为害怕失败，直接选择不开始，却不曾想，不开始就是放弃了可能成功的希望，直接成为了失败者。成功的人总是会说，失败并不可怕，可怕的是你害怕失败，没有接受失败的勇气。无论梦想有多大，能坚持就有梦想成真的一天。

马路上，一辆车开过去，就说明时间也随之而去了，你或许能让车子再倒回去，但是，时间却永远也倒不回去，正如青春。“如果额头终将刻上皱纹，你只能做到，不让皱纹刻在你的心上。”致青春，致梦想！



哥哥回房后就给那个号码发了信息：“你好，是俞姑娘吗？我是星竹，经人介绍得知您的号码，很高兴认识您！”

有时候，等待是美好的，是令人激动的，是因为知道等的是个美好的结果。但是等待往往也是最痛苦的，因为根本不知道结果会如何，会什么时候出现。

等到晚上11点，也没有回音，哥哥就关灯睡下了。

第二天中午11点左右，哥哥收到短信：“哦，既然是熟人介绍的，就聊聊吧，一般陌生人我现在都不理的。”

好家伙，够拽啊！以哥哥的性格，感觉有点悬。

其实，相亲犹如交战，趁热打铁，速战速绝不失为一个好方法。星期天，哥哥就约了姑娘在浒山见面。哥哥对形象装束没有什么研究，也不注重，简单打理了一下，吃了饭，就徒步出发了。姑娘特意让哥哥坐公交，也不知道是什么原因。

那会儿，慈溪南二环东路侨桥，12路公交车绕道金一路。这条路本就小，所有车辆都往这里靠，结果是龟速前进。哥哥打了电话给姑娘，说自己在路上，不过堵车了，还需一会儿。

姑娘告诉哥哥她在新都汇的地球村，到了去那里找她。看这架势，不是女皇，也是御姐。这下哥哥有的受了。

到了上林坊，哥哥就四处转起来，寻找新都汇的地球村。因为不常来这种地方，所以不太熟。转了一圈，看到地球村的logo，人口很偏僻。坐电梯上二楼，就闻到做头发的味道。“欢迎光临地球村，请问您是要洗头还是剪头发？”门口一个穿制服的靓女微笑着问道。

“我是来找人的。”

哥哥在店里走了一圈，没有认出女孩，只好到吧台前的沙发上等着。

这一等时间可真够长的，忽然一靓女走过来了，哥哥的电话也响了。

“你是俞姑娘吧？”见到如此清新靓丽，妙曼脱俗的女子，哥哥不禁紧张起来，小心翼翼地问道。

“嗯，见你还没有来，我觉得无聊，就来这里做个头发，我们走吧。”

“哦。迟到了，不好意思。”哥哥表示歉意。

见电梯还在楼顶，靓女也等不了，两人直接从楼梯通道走下楼。

“我的名字你知道了吧，不知你怎么



称呼？”

“叫我小曼吧。”

“哦。要不我们找个地方坐坐吧！”哥哥建议。

“不想坐，我想逛街，看看衣服。”

“哦，那，就一起逛逛街好了。”

从新都汇出来，姑娘想穿过华润万家对面的南苑柏隆。市中心车水马龙，喧嚣嘈杂，尤其是这里常常被人们冠以“热闹”这样的词汇。富贵人家，再寂静荒凉，也能别出心裁，乐趣非凡；清贫人家，再热闹繁华，也是海市蜃楼，望洋兴叹。

小时代

米洛琼斯

有某个人的时候，你哪怕做的再好，对方也不会领你的情，甚至你只是一个过客，不能让对方产生一丝丝印象。

林萧，剧中主人公，第一人称的讲述对象。一个毫无主见的女性，后来成为宫洛的私人助理。如此呆板的一个人物刻画，不知为何会成为剧中主人公，也许就是这种狗血的情节让一些无知的90后少女为之疯狂。就像片中讲述的，成为一个助理必须像一个机器人一般，做事不浮躁，一切都要严谨，按计划做事。就算出现意外情况也要冷静的快速处理，但很意外的是，这些林萧完全没做到。

简溪和顾源两个形影不离的帅气小伙，就像男生喜欢美女一般，帅气的脸蛋是一个杀手锏，让几乎全校女生迷恋。简溪，一个至始至终喜欢林萧的男生，有着现实中很多男生的投影。喜欢林萧不是因为对方的外貌，而是因为对方那种傻傻的可爱。大多数男生都不太喜欢强势的女生，有点“笨”的女生反而最讨男生喜欢。简溪是非常节俭的一个人，或许大多数女生会说他抠门，但当林萧说她弄破宫洛的杯子，要重新买一个的时候，他毫不犹豫地给她一张银行卡，说“拿去用吧，你或许还要买其他的東西，密码是你的生日！”真的有点小触动。顾源，是一个富家子弟，同样帅的不行，在现实中能让大他十几岁的萧亚轩为他神不守舍，就可以看出他的帅已经超越大部分群众了。顾源，顾里听名字感觉好像是姐弟的感觉，实际是两个恋人。顾源有点邪气，确实非常吸引女性。但对于一些事还是很顽固，希望对方能服软，是一个内心柔情，外表有点强硬的人。

宫洛，《ME》的主编，是林萧的上司，帅气的脸蛋，估计带点混血吧。贵族般的生活态度，连喝不同饮料都要区分不同的杯子。这种人应该是古时候的帝王，只可仰望，永远是那么遥不可及。他有最喜欢的东西和最不喜欢的东西。但有一个我觉得非常的好，他永远有PLAN B，这句话我也喜欢。我们不能保证未来某件事一定会按照我们预想的情况走，因此我们有时候必须有一个备用计划，防止意外的发生而让人措手不及。

看完电影，我觉得那敬明不但小说写的好，连拍电影都是这么出色，我认为这部电影是最近比较出色的青春文艺片，内容饱满，富有感召力。比什么那些年追的青春好多了。生活不管是好，是坏，每天都要认真的度过，我们要怀着一种感恩的心来迎接每一天，要相信，Tomorrow is another day! 明天一定会更好！加油！

金

的

品

质

帅

的

品

牌

金帥

金帅集团
Jinshuai

地址：浙江省慈溪市横河镇工业园区横影公路20号 邮编 315318 http://www.jinshuai.com
电话：0574-63832888 63833669 传真：0574-63833291 宁波金帅集团主办 编辑 胡丽梦

集团部署2013年度半年盘点工作

本报讯（胡丽梦）6月9号，集团总部发布关于2013年上半年度盘点工作的通知。

盘点是企业得以稳健、有序发展的重要工作之一，通过盘点核查数据，可以对工厂运营的成果进行直观分析，直接影响企业各个部门的日常工作，是各工厂一次良好的经营体检机会。金帅各分公司、厂区、车间对此次盘点工作相当重视，各部门全力配合，通力协作，制定科学合理的盘点计划，有步骤的开展工作。

此次盘点重点部署了9个方面，全面地对各分公司、厂区、车间进行摸底分析，了解年度经济管理考核指标的完成情况。

主要要求有：

一、盘点质量合格率

通过对产品质量合格率的盘点，了解金帅产品质量，找出不合格率导致的原因，准确有效地处理问题，保证质量合格率在保持的情况下得以攀升。

二、盘点仓库

仓库在企业中占据重要位置，直接关系到生产部、采购部以及销售部日后的工作。通过仓管盘点，了解金帅上半年的产品生产运作情况以及原料使用情况，有效地进行整理规划，保证下半年的生产正常运作的前提下，降低生产成本，有效合理

的使用现有原料。

三、盘点现场管理考核得分

现场管理是金帅发展战略的政策之一，通过6S管理，全面提高企业管理水平以及员工素质，执行生产、管理双向运作。通过6S管理培训，提高员工以及管理人员的认识，从根本上提高企业内在文化，增加企业的市场竞争力。

集团要求各工厂通过盘点，对上半年度的工作开展情况进行分析，针对年度既定目标进行分析总结，对全年工作计划执行情况进行考评打分，有利于调整工作安排，以便于更好的完成年度目标。

金帅完成浙江省知名商号的延续认定申报

本报讯（胡丽梦）近日，金帅完成2013年度浙江省知名商号的延续认定申报工作。

商号是企业（商家）信誉度、知名度、综合实力的标志，一旦企业名称被认定为知名商号，就将得到专用性保护。也就是说，企业享有跨登记机关、跨行业的全方位排他性保护权利，未经其所有人同

意，其他企业或个人不得使用与其相同或相近的字、词作为商号（字号），除非其授权。否则，将受到有关部门的查处或行政处罚。

金帅创建于1985年，并在1996年成立宁波金帅集团。至创建以来，金帅坚持自主的品牌建设，在老百姓中具有较高的知名度和良好的口碑，公司在浙江慈溪、四

川成都、安徽有多家子公司，其产品远销国外。2008年“金帅”已经被认定为浙江省知名商号，这是对金帅品牌的肯定和认可。浙江省知名商号的申请涉及统计，税务，行业协会多个方面，具有较强的权威性和含金量。“金帅”这一知名商号的延续认定，有利于品牌独特性和持久性的有效保护。

各分公司组织开展6S管理活动



本报讯（徐旭芳 向柳）为进一步提升企业现场管理水平，夯实企业各阶层管理人员的现场管理知识，提高员工的工作环境的整洁、舒适程度，发挥“6S”在生产、管理中的推动作用，近期各分公司相应地组织开展关于6S现场管理的培训。推行6S管理，是为了提高员工的工作效率，保证亏损、不良品、浪费、故障、切换产品时间、事故、投诉、缺陷等不良现象出现次数为零，从根本上降低生产成本，提

高工作效率以及产品质量。

6S现场管理是精细化管理的基础，主要包括整理（SEIRI）、整顿（SEITON）、清扫（SEISO）、清洁（SEIKETSU）、素养（SHITSUKE）、安全（SECURITY）六个方面。通过对现场合理定置及清理整顿，使现场人流、物流、信息流保持顺畅流畅，创造良好的工作环境、和谐融洽的工作气氛，从而不断提高生产效率，保障企业安全生产，提升的产品质量，塑造良好的企业形象，从

根本上形成优秀的企业文化，提高企业的美誉度，增强企业的市场竞争力。

宁波洗衣机公司组织开展6S管理知识培训学习，共有45人参加培训，其中包括车间主任、班组长、保全工、仓库管理员及领料员等。此次培训由一厂区厂长史力群主讲，他以生动、翔实的事例，深入浅出地讲解了6S管理的目的、作用、6S管理的定义及六个方面内容的要点、执行点，6S的推行重点与体制，6S的功能与作用，并举成功推行6S的实例，给参加培训的管理人员上了生动而深刻的一课。

成都洗衣机公司组织培训，由行政部部长吴成板为大家重点讲解了6S的相关内容，并以图文并茂的形式，为员工讲解剖析“6S”管理。培训结束后，员工清楚地了解“6S”现场管理，了解整理、整顿、清洁、清扫、素养、安全六个方面所包含的范围及具体实施办法。

安徽洗衣机、冰箱公司组织会议，布置6S专项活动，在各班组之间开展比、学、赶、帮、超活动，取得良好效果。

通过一系列活动，广大干部职工对待6S有了正确的态度，不要求尽善尽美，也不要有什么神秘感和畏难情绪，关键在于真抓实干和持续开展。在集团要求各工厂立即行动、全员参与、全面推行、持续应用6S的倡议下，各公司积极组织，取得良好效果。

导读



二版：非常时期 非常市场

三版：关于金帅市场宣传销售物料的介绍(四)

四版：致青春·致梦想

祝贺集团洗衣机总工程师施振瑞爱女考入北京大学



本报讯（胡丽梦）

6月底，金帅集团总部大厦成功通过竣工验收。

金帅银都位于慈溪文化商务区，于2010年年底动工，2012年7月封顶，其工程于2013年初被评为2012年度慈溪市建设工程结构优质奖。

金帅将会在以后启动“总部一制造基地”空间分离的企业布局模式，将总部布局在文化商务区的金帅银都大厦，将生产加工基地布局在浙江慈溪、四川成都、安徽滁州等多地，以较低成本取得中心城市战略资源和欠发达地区的常规资源，实现两个不同区域优势资源的最佳配置。金帅集团将由传统的产业管理，向产业链的管理决策、研发、营销等价值链高端环节与生产制造环节拓展。由此，金帅总部所在中心城市密集的人才、信息、技术资源优势可以得到充分的效能释放，加工基地所在欠发达地区密集的制造优势也能得到最大程度的发挥，有利于金帅实现产业结构调整、升级和转型，并实现区域资源的最佳组合。金帅银都大厦也将由此成为企业转型升级的重要窗口和平台。

集团总部大厦通过竣工验收

